
Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
 
2/2005. 
 
 

J e g y z ő k ö n y v 
 
 
Készült a Kiskunmajsa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2005. február 14-én 16 
órai kezdettel megtartott rendkívüli testületi üléséről. 
 
 
Jelen vannak: 
 
Önkormányzat részéről:  
 

Leiz Sándor, Udvardi Illés, Serbán György Norbert, Mózer Gyula, Kertész-Farkas 
Zsuzsanna, Nagy Béla, Feró Sándor, Dósai Imre, Terbe Zoltán, Farkas Zoltán, Kiss 
Endre, dr. Szabó Lajos képviselők, Faludi Tamás polgármester /13 fő  68,42 % / 

 
Jelen vannak továbbá: 
 

Dr. Csávolszki László címzetes főjegyző, dr. Dörmő Róbert aljegyző,  
 

Faludi Tamás polgármester köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy 13 fővel az ülés 
határozatképes, azt megnyitja. 
 
Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkéri Udvardi Illés és Leiz Sándor képviselőket. Kéri, aki 
egyetért a jegyzőkönyv-hitelesítők személyével, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyzőkönyv-hitelesítők 
személyét 13 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta. 
 
Faludi Tamás polgármester ismerteti a napirendi pontot, kéri a képviselőket tegyék meg 
észrevételeiket. 
 
Mivel az elhangzott napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nincs, azt szavazásra 
bocsátja. 
 
Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi javaslatot 13 igen 
szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadta. 
 
 

N a p i r e n d 
 

1./ Kiskunmajsai Többcélú Kistérség Társulási Megállapodásának módosítása 
Előadó: Faludi Tamás polgármester 
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1./ N a p i r e n d 
Kiskunmajsai Többcélú Kistérség Társulási Megállapodásának módosítása 
Előadó: Faludi Tamás polgármester 
 
/Írásos előterjesztés mellékelve. / 
 
Faludi Tamás polgármester elmondja: 
 
A megállapodás módosítására rendkívül rövid idő állt rendelkezésre, ezért nem került az 
írásos előterjesztés kiküldésre. A Belügyminiszter Asszony meghosszabbította a határidőt, 
így kerülhetett sor a megállapodás módosítására.  
 
Terbe Zoltán képviselő megjegyzi: 
 
Tényleg rövid idő állt rendelkezésre a betekintésre, ezért szeretném megkérdezni, hogy 
melyek azok a pontok amelyek módosultak? 
 
Dr. Csávolszki László címzetes főjegyző ismerteti: 

 
A változást gyakorlatilag két jogszabály okozta. Ezek közül az egyik az elmúlt évben 
megszületett és kihirdetésre került a többcélú kistérségi társulásokról szóló CVII. tv., 
valamint ez év január 19-én közzétételre került az 5/2005. számú Korm. rendelet. Ennek a 
mi megállapodásunkra vonatkozó hatása a következő: a megváltozott jogszabályok miatt a 
megállapodásunkban a bevezető részt vagy preambulomot át kell dolgozni, a jogszabályi 
megjelöléseket az új helyzethez igazítani. A legérdemibb megállapítható része az, hogy 
megfeleljünk az új többcélú kistérségi társulásnak, mivel már nem lehetünk költségvetési 
szervek, de az arra vonatkozó szabályok szerint kell működnünk. Meg kell változtatni a 
Magyar Államkincstárnál a törzskönyvi bejegyzést, ahhoz kell ez a megállapodás. 
Továbbá, hogy igényelhessünk működési célú normatív támogatást. Amire utaltam ez 
alapvető, de egyúttal ha már hozzányúltunk, néhány  helyen összhangot teremtettünk az új 
törvény és a mi megállapodásunk között. Pontosítottuk, hogy miben működünk együtt. 
Kihagytuk belőle a hatósági igazgatási társulást, az intézményfenntartó társulást, e helyett 
más szöveget hoztunk. Egyszerű korrekciót is alkalmaztunk, például a 6. oldalon a 
szavazatokkal kapcsolatosan, ezt megint a többcélú társulásokról szóló törvénynek az 
előírása, hogy a későbbiekben miként lehet kiválni vagy miért. Néhány helyen pontosítani 
kellett a fogalmazásunkat is, igazából két pontban fogalmaznám meg a módosítást, az 
egyik a költségvetési szervként való kiiktatása, a másik minél több dologra nyújthassunk 
be támogatási igényünket. Abban állapodtak meg az önkormányzatok vezetői a 
polgármester urak, hogy amennyiben ismerté válik milyen támogatásokat kapunk 
különböző célokra, akkor újra át fogják gondolni a rendelkezésre álló vagy megteremthető 
pénzek alapján ezeket az együttműködési formákat. Március közepén ismerjük meg, hogy 
mennyi keretet biztosítanak egy-egy feladatra, akkor újra összeülnek a polgármesterek és 
átgondolják azaz összeg elegendő-e, de lesz olyan is, amire külön normatívát várunk.  
 
Amennyiben bevesszük ebbe a társulásba a feladatellátásként Kiskunmajsa és Szank 
szociális otthonát - a térség részére ajánljuk fel – ezáltal megszűnik a megyei ellátási 
kötelezettség, csak akkor kell máshonnan felvenni, ha nincs elég gondozott. Erre adnak 
külön normatívát, ennek összege nem ismert.  
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Abban egyeztünk meg, hogy pályázatok útján, illetve ezen változtatással megpróbálunk 
pénzekhez jutni, ennek alapja a megállapodás módosítása. Úgy érzem ezáltal egyik 
önkormányzat sem vállal kockázatot. Reményeink szerint ez a többcélú kistérségi társulás 
előremutató, hasznos lesz a résztvevő önkormányzatok számára. Egymás érdekeire 
tekintettel leszünk, most úgy tűnik jó az ehhez való viszonyulás mindenki részéről.  
 
Javasolom, hogy változtatás nélkül fogadja el a képviselő-testülete a megállapodás-
tervezetet.  
 
Terbe Zoltán képviselő mondja: 
 
Nem tudjuk, hogy mennyi normatív támogatást fogunk kapni, de meghatározzuk a 
feladatokat. Amennyiben nem kapunk annyi normatív támogatást, amibe a feladat kerül, 
akkor plusz kiadásokat veszünk a nyakunkba. 
 
Dr. Csávolszki László címzetes főjegyző válaszában elmondja: 
 
Abban az esetben visszamondjuk a normatívát, nem valósítjuk meg a feladatot és a pénzt 
sem kérjük.  
 
Terbe Zoltán képviselő elmondja: 
 
A 8. oldalon a  2. Cím  A társulási tanács működésének 7./, 8./ pontja azt tartalmazza, hogy 
Kiskunmajsa város nélkül nem lehet döntést hozni. 
 
Dr. Csávolszki László címzetes főjegyző közli: 
 
A törvény fogalmazza meg így, nekünk be kellett építeni.  
 
Terbe Zoltán képviselő mondja: 
 
Az önkormányzat polgármesteri hivatala látja el a feladatait a társulásnak, ez milyen plusz 
terheket és költséget ró a hivatalra? Továbbá azt tartalmazza a megállapodás, hogy a 
munkaszervezet keretében kell alkalmazni a különböző minisztériumok, valamint a területi 
szerveiknek a kistérségben feladatot ellátó munkatársait. Kérdezem, munkaviszonyban 
vagy csak szerződéses viszonyban látják el? 
 
Dr. Csávolszki László címzetes főjegyző a következőket mondja: 
 
Ehhez nem jogviszony szerint kapcsolódnak, hanem egyrészt az elhelyezésben, másrészt a 
tanácskozásban együttműködve, de nem lesznek foglalkoztatotti jogviszonyban. A 
költségeket illetően most gyakorlatilag időnként négyen foglalkozunk a Polgármester úron 
kívül a kistérséggel. Referensként Valentovics Beáta került megbízásra, a pályázat írásban 
a Deményi Ernő vesz részt, a pénzügyi részben Fürtönné és munkatársai, nekem általános 
feladatom van az egésznek az összefogásában, a Polgármester úr pedig a kistérségi tanács 
elnöke. Az elmúlt három napban néhányan csak ezzel foglalkoztunk, most ez még nem 
meghatározó költség.  
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Arról már szóltunk, amennyiben a kistérségi együttműködés úgy fog előre jutni, hogy 
ehhez a munkaszervezetet egyértelműen el kell különíteni anyagilag és szervezetileg is, 
akkor ők ezt különösebb vita nélkü, anyagilag is vállalni fogják. Az volt az igény 
részükről, hogy először szeretnék a saját testületüknek bemutatni, hogy az előbb említett 
településeknek milyen előnye származik ebből az együttműködésből.  
 
Dósai Imre képviselő mondja: 
 
Nem kételkedek a jószándékban, a felháborodásom nem is az előterjesztésnek szól, hanem 
a módszernek, hogy ennyire bizonytalan a kormányzati intézkedés. Február 11-én 
megjelent egy Korm. rendelet, melynek február 15-e a határideje, olyan esetben, ahol az 
önkormányzati demokráciára alapozva kell az önkormányzati testületnek kell véleményt 
mondani megalapozott felelősséggel. Szeretném, ha a jegyzőkönyv tartalmazná, hogy ilyen 
kormányzati eljárás inkább rongálja az önkormányzatok eszméjét, mint erősítené.  
Kérem a későbbiekben, amennyiben a megállapodás módosításra kerül, azon rész kerüljön 
kiemelésre.  
Az előterjesztésben szerepel a többcélú kistérségi társulás nem költségvetési szervként 
működik tovább, ebben az esetben kérdezem, hogy miként? 
 
Dr. Csávolszki László címzetes főjegyző válaszában ismerteti: 
 
A társulás jogi személyként működik tovább, és a költségvetési szerv gazdálkodási 
szabályait kell alkalmazni. A város költségvetése nem tartalmazza, hanem külön a többcélú 
kistérségi társulási tanács határozattal elfogadja a saját költségvetését, arról a kollégák 
ugyanolyan adatszolgáltatást teljesítenek, mint az önkormányzatok a saját 
költségvetésükről.  
 
Terbe Zoltán képviselő mondja: 
 
Az újságokból értesültünk, hogy két település Jászszentlászló és Móricgát a Kiskunmajsai 
Többcélú Kistérségi Társulásban kíván részt venni. Tájékoztatást kaphatnánk-e arról, hogy 
ez milyen stádiumban van, és mi a teendő ezzel kapcsolatban? 
 
Faludi Tamás polgármester válaszolja: 
 
A két település jelezte ezen szándékát, erről szóló határozatukat részünkre megküldték, az 
illetékesektől várjuk a döntést, amennyiben nem sikerül ezt meglépni, akkor a választások 
után vissza lehet térni rá.  
 
Dr. Csávolszki László címzetes főjegyző hozzáfűzi: 
 
Abban maradt a kistérség, örömmel veszik, hogy csatlakozni kíván Jászszentlászló és 
Móricgát település, az érintett önkormányzatok részéről előterjesztés készül erről, addig is 
míg nem lehetnek a kistérségnek a tagjai a stratégiai célok meghatározásában, 
kimunkálásában közösen tanácskoznak, üléseznek. A mindennapi dolgokban még nem 
vesznek részt, mivel nem tagjai a társulásnak. A választásokig áthúzódhat, hogy 
Jászszentlászló és Móricgát községek a társulás tagjai legyenek, mivel a másik kistérségből 
való átkerülést a törvény megnehezíti. 
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Faludi Tamás polgármester összefoglalójában elmondja: 
 
Mind a két község kérte, amennyiben hosszú távú elképzeléseink lesznek, azt egyeztessük 
velük is.  
 
Ezek után kérem a képviselőket, aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával, 
kézfeltartással szavazzon. 
 

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiskunmajsai Többcélú 
Kistérségi Társulási Megállapodás módosításáról szóló előterjesztést  13 igen szavazattal – 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát. 
 
4/2005. sz. határozat 
A Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi  
Társulási Megállapodás módosítása 
 

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés 
mellékletében foglaltak szerint 2005. február 14-i hatállyal, a módosításokkal 
egységes szerkezetben elfogadja a Kiskunmajsai Többcélú Kistérségi Társulási 
Megállapodást. 
 
Felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás aláírására. 

 
Felelős : Faludi Tamás polgármester 
Határid ő: 2005. február 15. 

 
 

K. m. f. 
 
 
 
 

 Faludi  Tamás      Dr. Csávolszki László 
  polgármester         címzetes főjegyző 
 
 
 
 
 
 Leiz  Sándor       Udvardi  Illés 
 jkv.hitelesítő       jkv. hitelesítő 


